
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ ТА ТУРИЗМУ

Н А К А З

від 20 року м. Тернопіль № 

Про заходи до Дня спротиву 
окупації Автономної Республіки 
Крим та м. Севастополя

Відповідно до Закону України ,,Про правовий режим воєнного стану”, 
указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення 
воєнного стану в Україні” та № 68/2022 „Про утворення військових 
адміністрацій”, від 12 січня 2026 року № 40/2026 „Про продовження строку дії 
воєнного стану в Україні”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 
15 липня 2025 р.  № 723-р „Про затвердження плану заходів до Дня спротиву 
окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя у 2026 році”,  
протоколу № 4 наради при заступнику начальника обласної військової 
адміністрації з підготовки та проведення заходів до Дня спротиву окупації 
Автономної Республіки Крим та м. Севастополя від 9 лютого 2026 року, 
з метою проведення в області заходів до Дня спротиву окупації Автономної 
Республіки Крим та м. Севастополя   

  
НАКАЗУЮ:

1. Тернопільському обласному краєзнавчому музею (Ярема Шатарський) 
спільного з комунальною установою Тернопільської обласної ради ,,Музей 
національно-визвольної боротьби Тернопільщини” (Євгеній Філь) організувати 
26 лютого 2026 року інсталяцію у вестибюлі обласної військової адміністрації 
до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя.   
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2. Тернопільському обласному комунальному підприємству „Фірма 
„Кінодністер” (Степан Градовий) 26 лютого 2026 року здійснити в 
медіапросторі показ тематичних документальних фільмів.

3. Структурним підрозділам у сфері культури районних військових 
адміністрацій, установам культури обласного підпорядкування забезпечити та 
рекомендувати структурним підрозділам у сфері культури сільських, селищних, 
міських рад провести тематичні вечори, круглі столи, виховні години, уроки 
пам’яті, організувати тематичні фотодокументальні, книжкові виставки,  інші 
культурно-мистецькі, національно-патріотичні, просвітницькі, інформаційні 
заходи до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та 
м. Севастополя.

4.  Контроль за виконанням наказу залишити за собою.

Заступник директора департаменту –
начальник управління етнополітики, 
свободи совісті та цифрових 
трансформацій департаменту                                          Ігор КУЛЬЧИЦЬКИЙ

                        Наталія Собкович

Ігор Натолочний 

Анастасія Глєбова

                Наталія Леськів 


